
NÚMEROS ENTEROS  (Operaciones Combinadas) 

SOLUCIÓN 

 1.- 13:294:813514236 −⋅−−+−⋅+⋅−  3  

 2.- ( )[ ]3:24254:214653 −⋅−⋅−⋅−−  13  

 3.- [ ] 28)3:31(410232 −−+−⋅−+−⋅− 0

4.- ( )[ ] ( )[ ]62785426 −−−−−−+−−− 6

5.- ( ) ( ) ( )[ ] ( ) ( )[ ]21:32:10:52:62:8 −−−−−−− 3−

6.- ( ) ( )[ ] ( ) ( )[ ]3717:6614 +−−+−+−− 2

7.-  ( )[ ] ( ) ( )[ ]734152:10253 −−−⋅⋅−−⋅ 44−

8.- ( ) ( )[ ]2:63234:82526 −−⋅−−+−⋅−  28

 9.- ( ) ( ) ( )[ ]4:12253724135 +−⋅−+−⋅−⋅− 2

10.- ( ) ( )[ ]7457:1452104 −⋅−−⋅−−⋅ 4−

11.- ( ) ( )[ ]10432:6:7345323 −⋅+⋅−⋅+⋅⋅ 3  

12.- ( ) ( ) ( )[ ]9:18483:126155 +−⋅−⋅−⋅−  25

13.- ( ) ( )[ ] ( ) ( )[ ]62:1675:8:2:8352:12 −−−−⋅−−− 1−

14.- ( ) ( ) ( ) ( ) ( )[ ]5:10253:4852107 ⋅−+−−⋅−⋅− 18−

15.- ( ) ( ) ( )[ ]258:28246:4324 ⋅−−−⋅−−−⋅−− 8−

16.- ( )[ ]{ } ( )[ ]{ }1111111 −−−−−−−−−−− 3  

17.- ( )[ ( ) ] ( )[ ( ) ( ) ]3:7472:31:44273 −−⋅−−+⋅−⋅ 1 

18. ( )[ ( ) ] ( )[ ( ) ( ) ]41:5283745526 −−⋅−⋅−⋅+−⋅−  15−  

19.- ( )[ ( ) ] ( )[ ( ) ]31753:515243 −−−⋅−−⋅⋅−⋅  1−

20.- ( ) ( )[ ]24:851314235 −−−−⋅−−⋅⋅− 55−

21.- ( )[ ]{ } ( )[ ]{ }25254323 −−−−−−−−−− 6−

22.- ( ) ( ) ( )[ ]2:47255324 +−⋅−−−⋅− 7−

23.- ( ) ( )[ ]4:82632:42357 −−⋅−−−⋅− 14−

24.- ( )[ ]32:103:3235234 +−−−⋅−+−⋅− 26−

25.- ( ) ( ) ( ) ][ 23:104253:10 −−+−⋅− 5  

26.- ( ) ( )[ ( ) ]31:6413253:8 −−−⋅−⋅−−  28−



Las soluciones abajo 

1) 1 + 5 ·[4 · 7 + 5 · (15 – 4 · 5)] – 3 · (7 - 4)

2) 4 – 2 · (5 - 8) + 2 · [5 · (2 – 7 + 3) - 7]

3) 3 · {2 · [4 – 2 · (5 - 7)] + 3 · (1 – 2 · 5)}

4) 12 : (-3) – 4 + 3 · [5 – 3 · 2 -2 · (4 + 12 · 5 - 25)]

5) 1 + 2 · [(3 + 4) – 5 · (6 – 7) · 2] – {1 – [2 · (3 - 4) + 5 - 6]}

6) 7 · (5 – 4) + 2 · {8 + 6 · [12 – 4 · 5 + 2 · (10 – 3 · 3)]}

7) 3 · (12 – 4 · 8) + 4 · [5 : 1 -4 +3 · (2 - 1)]

8) 11 – 7 · [9 – 2 · (5 -3)] + 2 · {1 + 3 · [8 – 2 · (3 - 1)]}

9) {-2 + (3 - 2) – [(4 - 3) – (- 2)]}

10) {3 – [ 2 – (- 1 + 4) + 5] - 2}

11) {4 – [3 + 2 – (1 – 5 – 7) - 2] + 10}

12) {11 + [- (4 – (3 + 2 – (1 - 3)))]}

13) -2 · {[(-3 - 1)·(-2)] : (-2 + 1)}

14) [- 3 – 4 – (-1)]· (-3 : -1)· {[(-2 + 1) · (2 - 1)]: [-7 – 6 + 4 · 3]}

15) (-2 + 1)·{{[(4 - 3)· 2]: (-2)} + 2}

16) (-3 + 2 – 1 + (-1 -2))· [(-3) : (7 - 4)] + {-3 · [-2 + 1] - 4}



17) [3 · (4 - 1) -2] : {[3 + (-2 -3) · 2]}

18) {4 – [3 · (-1)] - 5}· {4 : [4 – (4 - 1)]}

19 ) 5 · {3 · [20 – 4 · (8 – 2 · (6 : 3))]} 

20) 2 · {-1 · [2 + 4 · (3 - 2)]} · {2 · (4 -3) – 2 · 3 – 4 · 5}

21) -1 · {[2 + 4 : (3 - 2)]}· [2 · (4 - 3) – 2 · (3 – 4 · 5)]

22) -2 · 4 + {[2 · (3 – 2 + 5 - 7)]: 2} · {4 – [8 + 4]: 3 + 2 · [5 – 3 – (2 - 3)]}

23) 1 + {3 · [5 – (7 + 3)]}- {8 + [4 – (2 : 2)]}

24) {(-3)· [(-9) + (4 · 3)]}: [4 – 2 + 5 · 2 – 7 - 2]

25) {[(-3) + 12 ]+ (15 - 18)}· 3 – 2

26) {-[(-3) + (-2)]+ (-3) · [2 – (-7)]} · (-2 · 2)

27) {2 – 3 · [4 : (7 - 5)] + 4} · {3 – [4 · 2 – (5 + 3 – (3 - 2))]}

28) -3 · {4 – 2 + [5 · 2 – 3 · (4 - 2)]}

29) 2 · {4 + [3 · 2 + (4 – 8 : 4 +2)]}

SOLUCIONES 

1) 7 9) -4 17) -1 25) 16

2) -24 10) -3 18) 8 26) 88

3) -33 11) 0 19) 60 27) 0

4) -245 12) 14 20) 288 28) -18

5) 31 13) 16 21) -216 29) 28

6) -49 14) -18 22) -11

7) -44 15) -1 23) -25

8) 2 16) 4 24) -3



Las soluciones abajo 

1. Realiza las siguientes operaciones.

a) 3 – 2 + 5 + 3 + 2 – 7 d) 14 – 12 + 45 – 23 + 1
b) 22 + 2 + 3 – 4 – 5 – 6 – 7 e) 11 – 4 + 17 – 6 – 5 – 23
c) 31 – 24 – 12 + 45 – 22 f) 4 – 5 – 6 + 2 – 2 + 14 – 23 + 16

2. Realiza las siguientes operaciones.

a) 3 – (–2) + 5 + (–3) + 2 + (–7) + 1 – 2 d) 5 + (–7) – 3 + 5 – (–6)
b) – 22 – (–12) - 3 + (–5) + 6 – (–7) – 8 + 4      e)  – 12 – (–12) – 34 + 5 + 6 – 12 + 44 
c) – 3 – 2 – (–3) – 4 – 5 – (–6) – 12 – 11 f) 14 – (–15) + 3 – 8 + (–23) + (–10)

3. Realiza las siguientes operaciones.

a) (3 – 2) + (5 + 3) + 2 + (7 + 1 – 2) d) (3 + 5) – (8 – 1) + (3 + 1) – 8
b) 5 + 7 + (7 – 3) + 6 + (1 – 5)              e)   – (25 – 32) + (8 – 16 +12 ) – 3 
c) – 7 + (5 – 6) + (6 + 2 – 5)          f) 23 + (32 – 11) – (8 + 5) + (15 – 23)

4. Opera.

a) (–8) ∙ 2 + (–5) ∙(–3) d) 27: (–3) – (+3) ∙ (–5) – (–6) ∙ (–2)
b) 40: ( –8)  – (–30): (+6) e) (–8) ∙ 2 – 3 ∙ (–7) – 4 ∙ 3
c) (–2) ∙ (–9) + (–24): (-3) – (–6) ∙ (–4)    f)   6: 2 + 5 ∙ (–3) – 12: (–4)

5. Opera.

a) (–3) ∙ [ (–2) + (–4) ] d) (–2) ∙ (5 – 7) – (–3) ∙ (8 – 6)
b) 6 ∙ [ (+5) – (+7) ] e) 10 – (+20) : [ 7 + (–3) ]
c) [ (–9) + (–3) ] : 6 f) (9 – 6) ∙ (–2) + (13 + 3) : (–4)

SOLUCIONES: 

1. a) 4   b) 5   c) 18   d) 25   e) -10   f) 0 

2. a) 1   b) -9  c) -28  d) 6   e) 9   f) -9 

3. a) 17  b) 18  c) -5   d) -3   e) 8   f) 23 

4. a) -1   b) 0   c) 2   d) -6   e) -7   f) -9 

5. a) 18   b) -12   c) -72   d) 10   e) 5   f) -10 
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